

兼职大学生提现课时费4个月没到账

南京一上门陪学平台被曝拖欠薪资



近日,现代快报(爆料邮箱:xdkb123@163.com)“快快帮”栏目记者接到市民反映称,南京贝贝帮教育咨询有限公司(以下简称贝贝帮)拖欠兼职老师薪资。

8月15日,现代快报记者来到贝贝帮的注册地址,发现该公司已更换办公地点。当天,公司法定代表人徐某向记者表示,会尽快解决欠薪问题。“8月及之前提交的提现申请,预计10月底前能够全部处理完。”

现代快报/现代+记者 孙苏皖 尹翼星

求助 大学生兼职遇欠薪

“贝贝帮拖欠我工资很久了,这几个月我几乎每天都在催。”王同学是南京某大学的大三学生,从2022年底开始在贝贝帮做兼职老师。今年4月,她在贝贝帮小程序上申请工资提现,但一直未到账。截至目前,她未拿到3月至6月的课时费。

据了解,贝贝帮是一家向家长提供上门陪学服务的公司。公开资料显示,贝贝帮是一家专注于3—12岁孩子放学后“2小时”作业辅导和兴趣培养的互联网陪学平台,通过培训并筛选大学生作为服务师资端,为没有时间陪伴孩子学习、缺乏耐心辅导孩子作业、教育孩子力不从心的家长们匹配陪学老师,一对一上门陪伴辅导孩子学习。

22岁的付同学情况跟王同学相似,他是南京工业大学大四毕业生,经同学介绍在贝贝帮兼职。“我从今年1月中旬兼职到4月底。2月上旬过年前,我在小程序上提现了一笔工资,这笔工资是春节后到账的。我第二次提现时,发现到账时间很迟,到目前还有500元未到账。”付同学说。

付同学透露,提现是分笔到账的,全部到账后才能进行下一次提现。他第二次提现了3500元,分7笔到账,目前第7笔的500元仍未到账。“我在小程序上还有2000多元未提现,因为这笔500元未到账,导致我的其他钱也提现不了。”

现代快报记者发现,在社交平台上有不少人反映贝贝帮拖欠兼职薪资问题,有人已准备起诉。记者进入一个126人的“贝贝帮起诉”群,发现群里有来自上海、南京、苏州三地的兼职老师,被拖欠工资少的200多元,多的1.2万多元。

据相关大学生反映,贝贝帮没有跟大家签订合同。“注册小程序时有一个协议,是关于扣税的,再没有其他协议了。”

探访 法定代表人表示会协调解决

天眼查显示,贝贝帮成立于2015年3月30日,法定代表人徐某,注册资本100万元人民币,经营地址是玄武区珠江路657号C座4楼。8月15日,现代快报记者来到该地址,门牌显示为一家工作室,并不是贝贝帮。

“我们这里确实有一家叫贝贝帮的教育公司,但前段时间搬到了C座3楼。”物业工作人员表示,他们和贝贝帮的租赁合同于8月底到期,截至目前,对方还没有续签的打算。

在3楼的贝贝帮办公室里,有6名员工在工作。得知记者的来意后,一名工作人员拨通了法定代表人徐某的电话。徐某表示:“公司已经了解这个情况了,也在协调解决,但现在人手有限。”

徐某表示,发放工资的进度正在进行中,“因为最近申请的人比较多,工作人员审核处理有一个先后顺序,包括上海、南京、苏州

等地,现在一天大概能处理几十人的提现申请。”

对于公司是否存在经营困难,徐某表示不存在。“8月及之前提交的提现申请,我们预计10月底前能够全部处理完。”

现代快报记者了解到,多名在贝贝帮兼职的大学生到玄武区劳动保障监察大队反映了情况。

“我们去了贝贝帮,工作人员说老板在上海,我们多次约老板来南京见面,但他没来过。跟老板沟通,他说正在筹钱。据我们了解,工资付得很慢。”玄武区劳动保障监察大队一名工作人员说。此外,贝贝帮已成为被执行人,执行标的为1.1万元。

律师 可直接向法院提起劳务合同纠纷诉讼

兼职老师基本都是在读大学生,被贝贝帮拖欠薪资,他们应该如何维护自身权益?

江苏钟山明镜律师事务所律师吕金艳表示,在校大学生与用人单位之间的关系并非简单的一种关系,而是要根据案件实际情况综合判断。一般来说,在校大学生利用业余时间勤工助学,按照劳动部发[1995]309号《关于贯彻执行〈中华人民共和国劳动法〉若干问题的意见》的规定,不视为就业,即大学生与用人单位之间不成立劳动关系,大学生与贝贝帮应为劳务关系。对于劳务合同纠纷,不需要先行申请劳动仲裁,可直接向法院提起劳务合同纠纷诉讼,要求支付报酬及违约金。



链接

市民可以通过以下几种途径与“快快帮”联系:

1. 下载现代+APP,在“快快帮”栏目下留言;
2. 拨打现代快报 025-96060 热线;
3. 关注现代快报官方微信公众账号并留言;
4. 关注现代快报官方微博,发私信,加标签#现代快报快快帮#。

“一心、三轴、七片区”提升城市建设品质 塑造江宁城市风貌,导则来了

南京江宁城市风貌“颜值”如何提升?8月17日,现代快报记者从南京市规划和自然资源局江宁分局了解到,该局牵头编制的《南京市江宁区城市风貌控制导则》(以下简称《导则》)已颁布实施,将江宁区城市风貌空间结构划分为“一心、三轴、七片区”,将进一步提升全区城市建设品质,统筹城市空间形态和风貌特色。

通讯员 江融宣 现代快报/现代+记者 赵丹丹

城市风貌直接反映城市的颜值、品质内涵、人文精神,是城市气质的直观体现。《导则》管控范围涵盖江宁区主城区及8大功能片区,包含江宁教育功能区、方山片区、方山南部片区、秦淮河湿地片区、南站片区、岔路口片区、未来科技城片区、秣陵片区,总面积约170平方公里。

《导则》将“门户风范、现代风采、创新风气、国际风尚”作为总体目标,对城市风貌的六大方面——城市色彩、建筑风貌、夜景照明、城市家具、店招牌匾、户外广告实行引导管控。

《导则》根据相关上位规划及城市现状,将江宁区城市风貌空间结构划分为“一心、三轴、七片区”:

“一心”——百家湖中心片区;“三轴”——天元大道发展轴、双龙大道发展轴、土山路—竹山路发展轴;“七片区”——综合产业风貌区、宜居生活风貌区、城市核心风貌区、教育科研风貌区、临山自然风貌区、南站城市门户区、自然山水风景区。

一座城市的色彩传达着城市的精神面貌和文化内涵。《导则》根据江宁的文化、地理及现状色彩特征,提取系列城市基因色。并通过色彩总平面图指引及色相、彩度、明度等多方面指引,精准有效推进城市色彩建设。提出基调色、辅助色和点缀色的搭配原则,使区域色彩更为协调,并富有韵律与变化。《导则》定制江宁专属城市色卡,便于色彩审核与工程建设的色彩配置管理。

为避免城市风貌“一般高、一个样”,《导则》提出,空间秩序协调发展、标志节点特色打造、合理引导避免突兀。其中,对百家湖凤凰港节点、杨家圩节点、东山府前节点、秦淮河及秦淮新河景观廊道等重要节点及廊道,提出风貌引导意向,逐步实现多元化、现代化、生态化的风貌特色。

同时,划定夜间“暗天空保护区”,禁止大面积、大功率、高能耗和造成光污染的夜景照明设施,保障居民夜间生活品质;划定“优先建设区、适度建设区及限制建设区”范围,引导照明设置有序发展。同时围绕市民夜间的活动空间,开展夜间环境营造工作,提升商业空间、休闲空间和文化空间的

夜景品质,展现江宁区城市品质。

结合江宁区实际需求,确定城市家具系统为3大类:交通附属设施、公共服务设施和市政附属设施,及其涵盖的24小类。提出城市干道“快”速通行、生活街巷“慢”行舒适,引导公共服务设施类城市家具系统的有序建设。

此外,《导则》还对店招牌、户外广告设置进行了有关引导管控,在依规设置的前提下,店招牌设置在遵从“一店一招”的设置原则基础上,鼓励艺术感、个性化的设施,使店招牌成为代表城市品质的“第二天际线”;户外广告应进行科学规划、创新设计,达到优化营商环境、提升商业氛围、彰显城市活力的目的。

这种植物能治疗 阿尔茨海默病

全国石蒜学术与产业发展研讨会在南京召开

现代快报讯(记者 张然)你见过盛开的曼珠沙华吗?其实它的学名叫红花石蒜。8月17日,第三届全国石蒜学术与产业发展研讨会在江苏省中国科学院植物研究所(南京中山植物园)开幕。本届研讨会以“文化传承,产业拓新”为主题,旨在建立并加强全国石蒜领域相关的科研院所、生产企业和爱好者联合协作,充分发挥各自优势,形成合力,共同推动我国石蒜科研、产业和文化的可持续发展。

石蒜是起源于我国的特色药赏两用植物,它的鳞茎富含多种药用生物碱,是治疗阿尔茨海默病临床用药加兰他敏的重要药源植物。目前,我国石蒜产业在生产和管理标准化、多功能开发应用和花文化的内涵挖掘方面尚处于起步阶段,亟待大力探索和积极开发。

研讨会上,业内专家学者聚焦石蒜产业发展,例如切花生产和切花市场开发与营销策略、优良品种的选育与推广、国内石蒜园建设等相关话题。会议现场举办了石蒜花艺展,以插花艺术的形式表现石蒜之美。同时还展示了南京中山植物园标本馆珍藏的六件石蒜标本,其中最早的距今已有100多年历史。

石蒜素有“金灯花”的美名,它的美丽和芳香在文人墨客的作品里散发着永恒的魅力。本届研讨会同期举办石蒜书画与摄影作品展,活动主题为“发现石蒜之美”,展出了以石蒜为主题的多幅诗文书画作品及摄影作品,并进行评奖和颁发证书。



扫码看视频

高淳砖墙镇加强巡查 确保违建零新增

现代快报讯(通讯员 胡嘉欣 司岩琛)近日,在高温天气下,高淳区砖墙镇综合行政执法局的城管队员坚守岗位,不断完善网格化巡查机制、报告和拆除机制,形成拆违控违高压态势,将违建行为控制在萌芽状态,从严从实做好违建管控。

头顶烈日,城管队员坚持每天不少于两次的巡查。对于发现的在建工程,城管队员检查规划许可,核查是否取得合法的建设工程规划许可证,并确认许可证的有效期、范围和内容是否与实际建设相符。对于在建工程全程跟踪,打消建违的侥幸心理,不断巩固提升治违成效。同时,向群众进行“无违建创建”宣传,告知群众国家相关政策及法律法规、违法建筑存在的各种危害性,增强群众依法建设的意识和无违建创建工作的参与度。